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EAAHNIKH AHMOKPATIA EPFO: AHMIOYPIIA YMMOAHPQMATIKQN YNOAOMOQN KENTPIKOY ANOXETEYTIKOY AIKTYOY
IIE KABAAAX OMBPIQN XPYZOXQPIOY AHMOY NEZTOY

AHMOZX NEXTOY

TEXNIKH YITHPEXIA

NPOMETPHZEIZ

1.AIKTYA
MNoodtnteg
, , 8 3 o]
A/A Eidog Epyaciag Mov. [} Ez=28 <
2 3 35 o
g axxg |2
3|6 *” %
Ekokadr opuypdTwy unoyeiwv SIKtuwv o€
£6adog yarwdeg n nuiBpoxwdeg. Me mAdtog
1 nueusvo‘% f»:wc 3,00 m, us] mv T()\E'Ulen urltoeson m? 292 197,80| 1.090
TwV MPOLoVIwY ekokadng. MNa Babog oplypatog
£w¢ 4,00
2 EMLXWOELG OPUYLATWY UTIOYELWV SIKTUWV pE
TPOLOVTa EKOKAPWVY, LE LOLAITEPES ATALTIOELG m3 480 0,00 480
CUUTUKVWONG
3 STPWOELG €6pAONG KaL EYKLBWTLOUOG CWARVWY m3 450 o[ 450
UE Gupo Aatousiou
4 EEUYLQVTLKEG OTPWOELG UE OUUOXOAKWSEN UAKA
E§UyLaVTIKEG OTPWOELG pe BpauoTto UALKO m3 0 3,90 4
Aatopeiov
5 AvTLOTNpLEELG pE LETAAALIKA TTETAOHATO m2 221 0,00 221
6 ZUAGTUTIOL 1} GLBNPOTUTIOL EMTESWV EMLPAVELWV m2 0 49 49
7 STkupdSepa katnyopiag C12/15 m3 0 1 1
8 On\iopévo okupodepa C30/37 m3 0 14 14
9 216epEviog omALopdg B500C XVP. 0 1.654| 1.654
10 SWANVWOELG TUEGEWG OO CWANVES
noAuatBuleviou (PE) pe cupmayEg Toixwpa
Katd EAOT EN 12201-2 SwANVWOELG TILECEWS
C(T[’O OWANVEG no’}\umeu)\svm’u PE 100 (pe m 590 0,00 590
g\axlotn anattovpevn avroxi MRS10 = 10
MPa), [e cupmayEg Toixwua, katd EN 12201-2.
Ovoy. Stapétpou DN 560 mm / PN 10 atm
11 KothoSokdg QHS100x5 kg 0 38 38
12 K&Auppa anod Aapapiva kg 0 357 357
13 BaBuideg and xutooidnpo kg 0 34 34
14 MNpoprBetla cuppoTomAéypatog pe amid kg 0 1.585| 1.585
yaABaviopo
15 Kataokeur ¢patvwv cupUATOKIBWTiwY m? 0 697 697
16 MAnpwon cuppoTokPWTiWY Kot
GUPHATOKUAIVEpWwVY pe BpauoTo UALKS, m3 0 104 104
Aatoutkng mpoéheuong
17 Mopdwon enipdvelag mpavwv m? 0 348 348
2.ANTAIOZTAZIO
2.1 EPIA .M.
A/A EIAO3 EPTAZIAZ KQAIKOZ APOPOY E/M NOZOTHTA
XWHLOTOUPYLKEG EPYATLEG KTLPLAKWV EPYWV. 500
1 FEVIKEG ekaKadE ) NET OIK-A 20.2 m3
oe £5adog yarwdeg-nuBpaxwdeg ylo tnv
Snuoupyia UTTOVELWV KATL XWPWV.
XWHOTOUPYLKEG EPYACLEG KTLPLAKWY EPYWV. 150
2 fpooalinon ) NET OIK-A 20.6.1 m3
TWHWV ekokadpwv Baboug peyaiutepou twv 2,00
M YLa TIG YEVLKEG EKOKADEQ




XWLOTOUPYLKEG EPYATLEG KTLPLAKWV EPYWV.
Emixwon pe

nipoidvta ekokadwy, EKBPAXLOUWY i
Kotedadioswv.

NET OIK-A 20.10

m3

370

XWHOTOUPYIKEG EPYACLEG KTLPLAKWY EPYWV.
E§uyLavTikég
OTPWOELG Ue BpauoTo UAKS Aatopeiou.

NET OIK-A 20.20

m3

35

AVTANOELG - AMOOTPOAYYIoELS. AgLlToupyia
£pYOTOELAKWY

QVTANTIKWY CUYKPOTNUATWY. AVIANTIKG
ouykpothpata diesel

1 Bevlwokivnta. loxvog 2,0 éwg 5,0 HP

NET OIK-A 21.1.1.3

720

Kataokevég and okupodepa. Mpounbeta,
petadopd emnt

TOMoU, S1A0TpWon Kot CUPTUKVWON
OKUPOSENATOG UE Xprion avTAiag n
mupyoyepavoU. MNa KOTOOKEVEG arto OKUPOSEQ
xatnvooiac C12/15

NET OIK-A 32.1.3

m3

Kataokevég amd okupodepa. Mpourbeta,
petadopad ent

TOMmov, SLACTPWON KAl CUMITUKVWGN
oKUPOSENATOG LE Xprion avTAiag i
TUpyoyePaVOU. Ma KATAOKEVES O oKUPOSEUQ
katnvopiac C16/20

NET OIK-A 32.1.4

m3

Kataokevég and okupodepa. Mpounbeta,
petadpopd emnt

TOMou, S1A0TpwWon Kot CUPTUKVWON
OKUPOSENATOG UE Xprion avTAiag f
mupyoyepavoU. MNa KOTOOKEVEG arto OKUPOSEQ
katnvoopiac C30/37

NET OIK-A 32.1.7

m3

220

ZuAoTuTioL -OTALOPOL. ZUAOTUTTIOL XUTWV TOLXWV.

NET OIK-A 38.1

m2

210

10

ZuAotumot -OmAtopoi. ZUAdTuTIoL GUVABWV
XUTWV
KOTQOKEVWV.

NET OIK-A 38.3

m2

60

11

=ZuAdtumnot -OmAtopol. XaAUBSwot omAtopol
oKUPOSENATOG. XaAUBSLWOL omALopOL
katnyopiag B500C (S500s)

NET OIK-A 38.20.2

Kg

20400

12

ZuAotumot -OmAtopoi. XaAuBSwvol omAtopot
oKUpOSENATOG.
Aopukd Aéypota B500C (S500s)

NET OIK-A 38.20.3

Keg

50

13

OmntonAwvBodopég. OmtonAvBoSopEg e
Slakévoug

Tunonotnpévoug ontorAivBoug 9x19x24 cm
Kat peyoAutépwy Staotdoewv. Maxoug 1 (piag)
mAivBou (umoatikot toixot)

NET OIK-A 46.15.2

m2

20

14

Kataokevég and ahoupivio. Tumomotnpéva
Koudpwpata and

ahoupivio pe nAektpootatiki Badrn.
Koudwpata ard nAEKTPOOTATIKA Bappévo
aAouvpivio Bapoug 12 - 24 kg/m?

NET OIK-A 65.1.2

m2

15

Kataokevég and ahoupivio. OUpeg ahouptviou
QVOLYOUEVES
1) CUDOULEVEG.

NET OIK-A 65.41

Keg

120

16

Appoloyripata - Emypiopata. Emxpiopata
TpUTTA
(pavtiotd).

NET OIK-A 71.38

m2

120

17

Eniotpwoelg - Emevbloelg. Emevbuoelg pe
KEPOLULKA TAakiSLa epuoAwpéva ry pn (pat)
ogupaya (ykpé). Emevduoelg pe makidia
ebuolwpéva i ofupaxa 20x10 cm, KOAANTA

NET OIK-A 73.31.3

m2

10




18

Emiotpwoelg - EmeviUoeLg. EMoTpwoeLg
SamédSwv Kat

TePLOWPLA LE TOLUEVTOKOVIOLO OE TPELG
OTPWOELG. EMILOTPWOELG TOLUEVTOKOVIAG TIAXOUG
25cm

NET OIK-A 73.36.2

m2

10

19

Xpwpatiopol. Yépoxpwpatiopol enibavelwv
OKUPOSENATOG 1)

TOLLEVTOKOVLAUOTOG HE OKPUALKO uSaToSLalutod
TOWEVIOXPWUA.

NET OIK-A 77.10

m2

120

20

Movwoelg vypaciag - xou - BeppotnTag.
STEYAVWTLKEG
ETUOTPWOELG PE TOWUEVTOELSH UMKA

NET OIK-A 79.8

Keg

700

21

ATAEG KATAOKEVEG amd avoéeidwto xaAuBa

YAP N\6751

Keg

110

2.2 EPTA H/M

A/A

EIAOZ EPTAZIAZ

KQAIKOz APOPOY

E/M

MNOZOTHTA

SWANVWOELG TUEGEWG OO CWANVES
noAuatBuleviou (PE) pe cupmayég

toixwpa katd EAOT EN 12201-2,
nepAapuBavopévwy Twy eLdIKwy TEpaxiwy,
KoKWV, EYKIBWTLOHOU HE GUKO Kat
EMOVETXWONG ZWANVWOELG TIECEWG QIO
owAnveg moAuatBuleviou PE 100 (pe eAdyiotn
anottoVpevn avtoxri MRS10 = 10 MPa), pe
CUMTMAYEG ToiXwHa, Katd EN 12201-2. Ovop.
Slapétpou d110mm / PN10atm

NET YAP N\12.14.14.7

3

SWANVWOELG TILECEWG ATIO CWANVEG
riohvatBuleviou (PE) pe cupmayég

Toiywpa kota EAOT EN 12201-2,
TEPAUBAVOUEVWY TWV ELSIKWY TEROXIWY,
£koKoDWV, EYKLBWTLONOU LE GULUO KOt
EMAVETXWONG ZWANVWOELG TILECEWS AT
owArveg moAuatBuleviou PE 100 (pe eAdxiotn
amnattovpevn avtoxn MRS10 = 10 MPa), pe
oupTaYEG Toixwua, Katd EN 12201-2. Ovop.
Stapétpou d200mm / PN10atm

NET YAP N\12.14.14.11

10

ELSWKG TEAXLA CWANVWOEWY OO EAATO
Xutooibnpo odatpoeldolg ypaditn (ductile
iron). KapmuAeg, Tau, CUCTOAEG, TTWHATA KAT,
OAwV Twv TUNWV (Lovng f SumAng dAavtlwtig
oUvdeang, poviig i Sutng cuvdeong tumou
Kwdwva), peyeBwv (0moLooSrmoTE OVOULAOTLKAG
Slapétpou

NET YAP-A 12.17.1

Keg

946

AWKALSEG XUTOOLONPEG CUPTAPWTEG. Me wTideg,
OVOMOOTIKAG Tiieong 10
atm. Ovopaotikrig Stapétpou DN 200 mm

NET YAP-A 13.3.1.7

Tep.

MNpoéktoon Baktpou AkAeLSaG e XLTWVLO
npootaoiag yia Bdbog aywyol
uéxpt 2,0u. pe bouche a clef

YAP N\6651.4.30

Tep.

XaAUBSveg e€appuwoelg. OVOUAOTIKNAG Tiieang
PN 10 at. Ovopoaotikig
Stapétrpou DN 400 mm

NET YAP-A 13.15.1.12

Tep.

BaABibeg avtemotpodng tumou
neplotpedopevou Siokou pe avtipapo DN
400, PN 10

NET YAP N\13.16.12

Tep.

AvtAia opBpiwv agovikig pong afovikng pong,
napoxr 800m3/h,
UOVOLETPIKO 4,181

ATHE N\1.92.1

Tep.

YroBpuxta avthio ekkévwang, mapoxn
60m3/h,uavoustpkd 3,07u

ATHE N\1.92.2

Tep.




10

Fevikdg Nivakag XapunAng Taong AvtAtootaciou

ATHE N\8.92

Tep.

11

Eykatdotacn Qwtopol Aettoupykol Kot
Acdaheiag (eowteptkov-

£§WTEPLKOV) OVTALOOTOGIOU KOL EYKATAOTACN
PEVUOTOSOTWY

ATHE N\10.92

Tep.

12

H/M EyKataotdoelg uSpaulikwy onpayywv -
Eoxdpeg koAwbSiwv Bapéwg
Tunou. Eoxapa mAdtoug 100 mm

NET HAM 65.80.40.1

Hu

11

13

H/M EyKatootdoelg uSpaulkwy onpdyywv -
Eoxdpeg kahwbiwv Bapéwg
Tunouv. Eoxdpa mAdtoug 200 mm

NET HAM 65.80.40.2

MU

11

14

Eykatdotacn e§WTEPLKNAG AVTLKEPOUVLKAG
TPOCTOCLAG AVTALOOTOGLOU KOl
Bepelakig yelwong

ATHE N\11.92

Tep.

15

HAektpoAoyLkr yelwon Kol KoL LGOSUVOULKEG
ouvb£oelg avtAlootaciou

ATHE N\12.92

Tep.

16

HAektpddio tpywvou yeiwong P17xAot. pe
X0AUBSwN Yuxn Kat
NAeKTpoAUTIKNA €MKAAUYN XOAKOU, HiKOUG 31,

ATHE N\8749.7

Tep.

17

Edebpko nhektpomapaywyo Levyog,
TpLbaokol evahhaoopevou

pevpaTog, Taoswg 230/400 V, 50 mepLtodwv
epedpikig 70KVA

ATHE 8959.10.0)

Tep.

18

Tomkdg otabudg eAéyxou / autopatiopol
Aettoupyiag aviAlootaciou

ATHE N\5.92

Tep.

19

STOTIKI) EOXAPQ, XELpOKaBapLlOpeVn

ATHE N\17.92

Keg

217

20

MNupooBeotripag KOVewG TuTou Pa, dpopntdg
Fouwoewc 6 kg

ATHE 8201.1.2

Tep.

21

MNupooPBeotripag Sogeldiou tou avBpka,
dbopntoc Nouwoswe 6 kg

ATHE 8202.2

Tep.

22

Dpedtia EAENG Kot GUVEESNG UTIOYELWV
KaAwSiwv. Dpedtio cvvdeong
KoAwdiwv 80x80x80cm

NET HAM 060.10.85.30x

Tep.

JUYKEVTPWTLKEG EKOKADEG TAPPWV

3TOV aQywyo 891,85 m3

310 ppedtio 25,80 m3

3TNV Koitn 172,00 m3

ZYNOAO 1089,65 m3

NapBdavetat 1090 m3
MAKOG aywywv

SwAfvag PEHD_PE100_PN10

21OV XWwHATOSpopo A 580,85
XOALKOOTPWT
NapBdverat 590,00
‘OyKol aywywv Kal GOV OTOUG XAVEAKEG

‘Oykocg dupouv 449,63
31OV XwHaTOSpopo 1
XAALKOOTPpWTO
AapBdavetat 450,00
‘'Oykog aywywv 142,92m3

‘Oykog Pppeatiou

[13,55m3

ETM{WOELG OPUYUATWY LE TIPOLOVTAL
ExoKapEC Tadpwv 1090,00
(Adarpolvrat)
‘OyKOL GOV OTOV XAvSaKa 450
‘OyKOL 0yWwywv oTov XavSako 142,92
‘Oykog ppeatiou 15,4
EMYWOoELg 481,68
AapBdavetat 480




Awapopdwon tadppou
MNpourBela patvwv 43 * 81 * 2 * 13 * 1,75 = 1584,8 xyp
Kataokeun datviv 43 * 81 2 = 696,6 p*
NAApwon datvwv 43 * 81 03 * = 104,49 3
Mopodwon emudavelag patvwv 43 * 81 = 348,32

Mpopétpnon olkoSopIKWV Epyactwv ¢ppeatiov - Ppedtio néparog (3,00%1,50%2,30)

nocotNTa yLa éva ppedtio ZUvolo SOvolo
TEPOX WY
OmALopévo okupOSepa u3 13,78 * 1 = 13,78
C30/37
Zuloturot u2 48,75 * 1 = 48,75
STEYOVWTLKO UALKO u2 51,95 * 1 = 51,95
TolevToELdouc Baong
XutooLdepévieg Babuideg XVP- 34,2 * 1 = 34,2
KaAuppo ard Adapapiva XYP. 356,53 * 1 = 356,53
KothoSokog QHS100x5 XVP- 38,22 * 1 = 38,22
AomAo okupodepa C12/15 u3 0,88 * 1 = 0,88
216€p£€VIOG OMALOHOG XVYp- 1654 * 1 = 1654
(B500C)
E€uylavon edadoug pe u3 3,9 * 1 = 39
OUUOXAALKO
ANAAYTIKEZ TPOMETPHZEIZ AIKTYQN
Ekokad£g aywywv
€ g
£ v |2
g g | g £ g < & |3
o) - . S S 5 N
Q 3 S | & = - a I
- 5 £ SE| TE 2 S |T = S £ |4
< g 3 v oLl © &« S - o= | = L = 69 |w
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Q < < S w £ e
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< = O T Q ¥ o . = 2 3 =5 M3 w w O
5 = £ |8 |2 |5 |2 s | g |8
5 ¥ A @A 8 s I~ o) o o e > c g
o w Q S | S w w S = = 8_
3 2 o < 2 Q : ° 5
& £ 23 5 s EE
w
K1 K2 560 560 3,913 1,38 1,37 1,38 2,02 10,91 1,93 6,06 2,93
K2 K3 560 560 1,522| 1,32 1,37 1,35 2,02 4,15 0,75 2,36 1,04
K3 K4 560 560 2,99 1,32 1,27 1,3 2,02 7,85 1,47 4,63 1,75
K4 K5 560 560 14,033 1,22 1,22 1,22 2,02 34,58 6,90 21,73 5,95
K5 K6 560 560 12,573| 1,17 1,23 1,2 2,02 30,48 6,19 19,47 4,83
K6 K7 560 560 11,625| 1,18 1,39 1,29 2,02 30,29 5,72 18,00 6,57
K7 K8 560 560 42,836| 1,34 1,55 1,45 2,02 125,47 21,08 66,32 38,08
K8 K9 560 560 42,279 1,5 1,3 1,4 2,02 119,57 20,80 65,46 33,31
K9 K10 560 560 40,344| 1,25 1,53 1,39 2,02 113,28 19,85 62,46 30,97
K10 K11 560 560 40,345| 1,48 1,81 1,65 2,02 134,47 19,85 62,46 52,16 1,80 72,62
K11 K12 560 560 33,972 1,76 1,79 1,78 2,02 122,15 16,71 52,60 52,84 1,93 65,57
K12 K13 560 560 36,124 1,74 1,84 1,79 2,02 130,62 17,77 55,93 56,92 1,94 70,08
K13 K14 561 561 2,972 1,79 1,83 1,81 2,02 10,87 1,47 4,60 4,80 1,96 5,83
K14 K15 562 562 3,587 1,78 1,78 1,78 2,02 12,90 1,78 5,55 5,57 1,93 6,92
K15 K16 563 563 1,309| 1,73 1,48 1,61 2,02 4,26 0,65 2,03 1,58
Abpoiopa 290,424 891,85| 142,92 449,63] 299,30 221,02
Ekoka@ég Aoimrég
Ekoka@ég @peaTtiou
Ekoka@ég KoiTl 28 * 43 215 = 25,8
EKOKAQeG Koltng * *
43 8 05 = 172
ENIZTPQZEIX AANEAQN ME O=YMAXA MNMAAKIAIA OIK 73.31.03

Ké&Auyn ooyeiou




3,65%1,90

6,94
w2

(1,90*2+3,65+0,65)*0,20

1,62

ABpolopa

8,56
w2

AapBaverai

10,0

ENIZTPQZH TZIMENTOKONIAZ ZE AAMEAO
3,65*1,90

OIK
73.3
6.02
6,94
w2

AapBaverai

10,0

YAPOXPQMATIZMOI ENI®ANEIQN ME AKPYAIKO TZIMENTOXPQMA

OIK 77.10

Ké&Auyn ooyeiou
ESwrepikd

80,14

80,1
4 2

EowTepikd - Toixol
ABpolopa

31,35

31,3
5 p2
111,
49

AapBaverai

= 120,00
u?

KATAZKEYEZ AMO ANOZEIAQTO XAAYBA

YAP.MEA.
N/6751

KoAUppata 0,78*1,90*70,00

103,74
XYpP

AapBaverai

110,00
XYP

EMNAAEIWYH ENIPANEIQON ZKYPOAEMATOZ ME XTEFTANQTIKO YAIKO TZIMENTOEIAOYZ BAZHZ OIK 79.08

EEwTePIKA TOU Unoyeiou (2,40+1,65*2)*3,45 19,67 p?
(4,45*3,25)*2 28,93 p2
(1,44+0,85+1,45+1,28)*1,80 9,04 p?
(2,77+1,71+4,68+6,45)*1,90 29,66 2
ZUVOAO EEWTEPIKWV 93,29
Eowtepikoi uypoi BGAapot (1,80+1,05)*2,40*2 13,68 p?
Adnedo+opogr| 1,80%1,05*2 3,78 2
(1,30*1,97)*4+(0,80*1,97)*2 13,40 p?
(4,17*2+1,45*2+1,21+0,92)*2,17 29,01 2
(4,38+4,78+3,07+1,86)*1,60 22,54 2
Opoen (1,30%0,80)*2 2,08 p?
3,85%1,80 6,93 2
0,75%1,80 1,35 w2
Adnedo (1,80*0,80)*2 2,88 2
3,70%1,80 6,66 2
(1,80+1,30)*1,40/2 2,17 2
(1,21+0,92)*1,30/2 1,38 w2
(3,07+4,38)*1,30/2 4,84 2
3,12*0,73/2 1,14 2
(3,12+7,54)*1,8/2 9,569 2
£EWTEPIKA opo@n 3,00+4,75 7,75 p?
>0VOAO EOWTEPIKWV 129,19 2
Ieviké glvolo 222,48 2
222,48p**3xyp/p? 667,43 xyp
AapBaverai 700,00 xyp
EMIXPIZMATA TPINTA (PANTIZTA) OIK 71.38
ESwTepIKd (4,45+0,25*3)*3,60-(3,00*2,50) 11,22 p?
(4,45+0,25*3)*3,40-(1,00*1,00) 16,68 p?
(2,90*3,50)+(0,30*3)*3,50-(1,00*1,50) 11,80 p?




2,90*3,50 10,15 p?
2,40%1,90-(0,78*1,90) = 3,08 2
(2,40+1,90)*0,55 = 2,37 p2
Opoory 4,75*3,00 (4,75+3,00)*0,30*2 = 14,25 p?
= 4,65 2
4,75+3,00%0,20*2 = 5,95 2
ZUVOAO EGWTEPIKWY 80,14 p?
EowTepIkd - Toixol
3,65*3,16-(3,00*2,50) = 4,03 p2
3,65*3,04- = 10,10 p?
1,90*3,10- = 4,39 p2
1,90*3,10 = 5,89 p?
opoon 3,65%1,90 = 6,94 p?
ZUVOAO ECWTEPIKWV = 31,35 12
evikd guvolo = 111,49 p?
AapBaverai = 120,00 u?
ANAAYTIKEZ MPOMETPHZEIZ ANTAIOZTAZIOY
TTPOMETPHZXEIZ M.
FENIKEX EKIKAQEL OIK 20.02
AvTtAlooTdolo (100+200)*3,20/2 = 480,00
AapBaverai = 500,00
NMPOZAYZHIH TIMON EKZKA®HZ BAGOYZ >2,00p. OIK 20.06.01
(100+120)*1,20/2 = 132,00
AapBaverai = 150,00
EMIXQZH ME KATAAAHAA NMPOIONTA EKZKAQHE OIK 20.10
AvTtAlooTdolo 480-(43*1,80+33) = 369,60
AapBaverai = 370,00
EZYIIANZH ME OPAYZITO YAIKO AATOMEIOY OIK 20.20
AVTAIOGTEOI0 (100+120)*0,30/2 = 33,00
AapBaverai = 35,00

AEITOYPI'IA EPTOTAZIAKQN ANTAHTIKQN ZYTKPOTHMATQN

OIK 21.01.01.03

AcdpBAveTAI EVBEIKTIKA = 720,00
ZKYPOAEMA C12/15 OIK 32.01.01
KaBapiotntag 52,70*0,10+2*0,10*2,40 5,75
AapBaverai = 6,00
ZKYPOAEMA C16/20 OIK 32.01.01
EowT. Alapop@woelg 1,25*1,80+0,13*7,05 = 3,17
AapBaverai = 4,00
ZKYPOAEMA C30/37 OIK 32.01.06
AvTAl00TAO10
MAGKa Bepeliwong 2,40*1,65*0,30+5,45*0,30*2,40 = 511 *
MAdka 1ooyeiou 10,44*0,20+(2,65*2,40-(2*0,20+1,23))*0,20 = 3,03 %
YnootuAwpota 4*0,24*3,10+4*0,24*2,72 = 5,59
Aokoi 2*(3,35+1,80)*0,40*0,25+0,30*1,80*0,25 = 2,40
MAGKa enikdAuyng 4,75*3,00*0,20 = 2,85
Kavai 12,30*0,30+2*2,40*0,30*2,00+2*3,90*0,30*1,60 = 10,31
TeXVIKO £10650U 12,75*0,30+(1,80+6,30)*0,70*0,30+0,50*0,30*6,50 = 13,16 p3
>Uvoho = 208,86 pu3
AapBaverai = 220,00 p3
ZYAOTYNOI XYTQN TOIXQN OIK 38.01
AVTAlOOTAO0
(2*1,65+2,40)*3,45+0,90*1,80 = 21,29 p2
2*5,45%(3,02+2,72)+0,75*1,80+(1,05+1,30)*1,80 = 68,15 p2
2*1,30%1,97+2*0,50*2,62+2*(1,05+1,80)*2,40 = 21,42 p2
2%(2,40+1,80)*0,55+3,85*1,80 11,55 p2




2%2,50%(2,30+2,00) 21,50 p2
2*4,00%(1,90+1,60) 28,00 p2
(6,45+1,70)*(1,00+1,30)+7,00*0,50 22,25 p2
>Uvoho 194,15 p2
AapBaverai 210,00 p2
ZYAOTYMNOI ZYNHOQN XYTQN KATAZKEYQN OIK 38.03
4*2,20*3,10 27,28 p2
(4,20+2,40)*0,20 1,32 p2
2*(3,35+1,80)*1,05 10,82 p2
3,00%4,75 14,25 p2
1,80*2*,30 1,08 p2
>Uvoho 54,75 p2
AapBaverai 60,00 p2
XAAYBAINOI OMAIZEMOI B500C OIK 38.20.02

AapBaverai 20.400,00 xyp
AOMIKO NAErMA OIK 38.20.03
(5,00*1,80+7.10*0.50)*3,10 38,91 xyp
AapBaverai 50,00 xyp
ONMTONAINOOAOMEZ OIK 46.15.2
(3,35+1,80)*2,70*2 27,81 p?
AgaipouvTat
-3,00%2,50 -7,50
-1,00%1,50 -1,50 p2
-1,00%1,00 -1,00 p2
17,81 p?
AapBaverai 20,00 p?
TYNONOIHMENA KOY®QMATA ANO AAOYMINIO ME HAEKTPOZTATIKH BA®H. OIK 65.01.02
1,00*1,50 1,50 p?
1,00*1,00 1,00 2
2,50
AapBaverai 3,00 p?
OYPEZ AAOYMINIOY ANOIFrOMENEZX H ZYPOMENEZ OIK 65.41
Bdpoug 15xyp/p? 2,50*3,00*15 112,50 xyp
AapBaverai 120,00 xyp
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